

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 37/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 307/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 15η Νοεμβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 37η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 65954/11-11-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη, ήτοι οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Στασινόπουλος Στυλιανός, 7) Φαββατάς Δημήτριος και 8) Φωτέας Νικόλαος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διεξαγωγή δημοπρασίας για την εκμίσθωση διώροφης οικίας μετά του περιβάλλοντος χώρου αυτής, στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας (κτίριο πρώην ΑΣΟ).

Ακολουθως ο λόγος δίνεται στην προϊσταμένη του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων & Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, κα Τσαγκάνη, η οποία ενημερώνει το Σώμα ότι με την 278/2011 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατάρτισε τους όρους και συνέταξε τη διακήρυξη της δημοπρασίας για την εκμίσθωση διώροφης οικίας συνολικής επιφανείας 204,50τ.μ. (που αποτελείται από ισόγειο χώρο επιφανείας 102,25 τ.μ. και ανώγειο χώρο Α' ορόφου επιφανείας 102,25 τ.μ.) μετά του περιβάλλοντος χώρου αυτής επιφανείας 2.500,00 τ.μ. στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας (κτίριο πρώην ΑΣΟ), σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας που αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κα Τσαγκάνη μιλάμε για την ενοικίαση του σπιτιού γιατί τον περιβάλλοντα χώρο τον έχει πάρει ο Δήμος για να βάζει τα αυτοκίνητα, δεν μιλάμε για όλο τον χώρο.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Δεν το ξέρω αυτό.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Σας ενημερώνω. Γί αυτό πρέπει να το δούμε ότι μιλάμε για το σπίτι μόνο, δεν μιλάμε για τον περιβάλλοντα χώρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το ακίνητο μιλάμε.

ΤΣΑΓΚΑΝΗ: Για το ακίνητο, απλά νομίζω ότι έχει και κάποιον περιβάλλοντα χώρο. Αλλά αυτή η αξία είναι του ακινήτου, τα 200 ευρώ.

Ακολουθως ο λόγος δίνεται στον μέχρι τώρα διαμένοντα στον συγκεκριμένο ακίνητο, ο οποίος αναφέρει τα εξής:

“Δεν ενδιαφέρομαι να το νοικιάσω. Απλώς εάν θέλετε αφήστε με κανά δυο μήνες μέχρι να βρω σπίτι, να τακτοποιήσω κι εγώ κάποια ζητήματα που έχω και θα φύγω”.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αφού δεν υπάρχει ενδιαφερόμενος έτσι κι αλλιώς θα πάει σε επανάληψη.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), καθώς επίσης και της διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2011 “Καλλικράτης”,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την επανάληψη του διαγωνισμού για την εκμίσθωση διώροφης οικίας μετά του περιβάλλοντος χώρου αυτής, στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, την 13^η Δεκεμβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή, με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που έχουν συνταχθεί με την υπ' αριθμ. 278/2011 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Μπρεδήμας Θεόδωρος
5. Πολίτης Δημήτριος
6. Στασινόπουλος Στυλιανός
7. Φαββατάς Δημήτριος
8. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 14 Δεκεμβρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)